



Cutie portbagaj pe carligul de remorcare Towbox V2 Negru

~~5.200 Lei~~ 5.200 Lei

Descriere

Towbox V2 Black Edition este soluția ideală pentru a crește volumul de încărcare a vehiculului dumneavoastră, fiind un produs special proiectat pentru a transporta diverse tipuri de bagaje.

Comparativ cu sistemele clasice de transport al bagajelor, amplasate pe plafonul mașinii, Towbox V2 Black Edition prezintă mai multe avantaje:

- poziționarea joasă ușurează mult operațiunea de încărcare/descărcare a bagajelor.
- este prevăzută cu 2 uși laterale de acces, oferind un acces facil al încărcăturii din ambele părți.
- amplasarea în spatele mașinii fereste cutia de curenții de aer, nefiind astfel afectată aerodinamica mașinii și favorizând totodată economia de combustibil.
- nu crește înălțimea autovehiculului (ceea ce ar putea să vă limiteze accesul în garaje sau parcuri subterane).
- nu există nicio restricție de viteză maximă!

Towbox V2 Black Edition este prevăzută cu un separator central, ce permite divizarea în două a cutiei, prevenind mișcarea laterală a încărcăturii în timpul deplasării. Iar, pentru o ușoară curățare, partea inferioară este prevăzută cu găuri de scurgere și este demontabilă.

Cutia vine complet asamblată și este echipată cu roți rabatabile ajustabile pe înălțime, fiind ușor de transportat până la mașina chiar de o singură persoană.

Montarea pe sfera carligului de remorcare se face, de asemenea, foarte simplu, în interval de secunde. Este compatibilă cu majoritatea carligelor de remorcare de pe piață.

Ușile laterale, cât și sistemul de fixare pe carligul de remorcare sunt echipate cu sistem antifurt cu butuc și cheie.

Sistemul de rabatare care echipeaza cutia va asigura accesul la haionul/ capota de portbagaj a masinii fara a detasa echipamentul de pe carligul de remorcare.

Cutia este fabricata din polietilena de densitate medie, care asigura rezistenta maxima la factorii de soc, iar platforma de sustinere este confectionata din otel de calitate, tratat anticoroziune.

Sarcina maxima care o poate transporta este de 66 kg (in functie de model). Consultati sarcina verticala maxima care o permite carligul dvs. de remorcare!

Instalatia electrica a platformei este echipata cu mufa cu 13 pini (include luminile de marsarier si de ceata), fiind inclus si adaptor 13/ 7 pini, pentru masinile care au montata instalatie electrica cu priza de 7 pini.

Toate caracteristicile enumerate confera lui Towbox V2 Black Edition o tinuta impecabila si o functionalitate ireprosabila!

Instalarea pe masina a acestui accesoriu de transport nu necesita omologare RAR, fiind un echipament tehnic independent, in conformitate cu directivele EC in vigoare.

Specificatii:

Culoare: Negru

Material: Polietilena

Greutate produs: 34 Kg

Greutate maxima suportata: 66 kg

Volum: 390 L

Inaltime: 75,5 cm

Latime: 64 cm

Lungime: 118 cm

Continut pachet: 1 x Cutie Portbagaj

Tip montare: Pe carligul de remorcare

Deschidere: Prin spate

Sistem de prindere al cutiei: Prindere rapida cu maneta

Observatii: Este echipata cu roti rabatabile, ajustabile pe inaltime pentru transport facil la masina.